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 ATA Nº 3093 SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 27 DE SETEMBRO DE 2021. 

 
Presidida pelo vereador Rinaldo Santana dos Santos e secretariada pelo vereador Ilson Rodrigues, 

estando presentes os seguintes vereadores Bruna Aparecida Alves de Lima, Edinaldo de Jesus da Silva, 

Edson Aparecido dos Santos, José Cassiano Ferreira e Ronaldo Vladimir Moreira. Constando “Quorum” 

o senhor presidente deu início à sessão exatamente às vinte horas e dois minutos e pediu a todos para que 

se levantassem para que o vereador Ilson Rodrigues pudesse ler um trecho da Bíblia Sagrada. O Senhor 

Presidente colocou em única votação a ata da sessão anterior, aprovada por unanimidade.  Solicitou a 

leitura do Projeto de Lei nº 052/2021.  Solicitou a leitura da Indicação nº 121/2021. Solicitou a leitura do 

Requerimento nº 025/2021. Solicitou a leitura das Correspondências. Ordem do dia: O Presidente 

colocou em única votação a Indicação nº 121/2021, aprovada por unanimidade. Colocou em única 

votação o Requerimento nº 025/2021, aprovado por unanimidade. Colocou em segunda votação o 

Projeto de Lei nº 044/2021, aprovado por unanimidade. Colocou em segunda votação o Projeto de Lei nº 

046/2021, aprovado por unanimidade. Colocou em segunda votação o Projeto de Lei nº 047/2021, 

aprovado por unanimidade. Colocou em segunda votação o Projeto de Lei nº 048/2021, aprovado por 

unanimidade. Colocou em primeira votação o Projeto de Lei nº 042/2021, aprovado por unanimidade. 

Colocou em primeira votação o Projeto de Lei nº 052/2021, aprovado por unanimidade.  Colocou em 

primeira votação o Projeto de Resolução nº 018/2021, aprovado por unanimidade. Passamos para as 

Comunicações Parlamentares. Com a palavra o vereador Edson Aparecido dos Santos, que 

cumprimentou a todos. Comentou sobre a retirada e disponibilização de caçambas que está em 

falta, tendo em vista a falta de motoristas. Comentou sobre o Requerimento 025/2021 de sua 

autoria que solicita informações sobre uma ambulância que está para conserto há tempos, 

solicitando respostas para a população. Com a palavra o vereador Edinaldo de Jesus da Silva, 

que cumprimentou a todos. Comentou sobre saída de uma facção do município pela falta de 

incentivo do município, que infelizmente no momento não há como dar retorno. Comentou 

sobre a necessidade de atenção a construção do Parque Industrial para que não ocorra mais 

perdas como essa para a Cidade, o que acaba levando os empregos para outro Município. 

Comentou sobre a atual gestão que apesar das dificuldades vem fazendo um bom trabalho. Com 

a palavra a vereadora Bruna Aparecida Alves de Lima, que cumprimentou a todos. Comentou 

sobre o Projeto de Lei sobre o Plano Diretor que está vindo para adequar a situação do 

Município. Comunicou sobre a abertura das inscrições para as crianças receberem presentes. 

Parabenizou o setor de Obras sobre a colocação de pedras sextavadas no distrito de Bentópolis, 

em uma rua que estava em estado precário. Comentou sobre o Requerimento nº 025/2021, 

apoiando o questionamento. Comentou também que sempre buscará por explicações diante da 

Administração para a população, como fez no Centro de Saúde com relação a falta de 

medicamentos. Comentou sobre a falta de emprego no município, dizendo que entrou em 

contato com a assessoria do Deputado Felipe Franscischini e que até o mês de outubro trará 

boas notícias quanto a recursos para o Parque Industrial. Comentou que participou juntamente 

com outros colegas vereadores da Reunião da Avempar no Município de Bela Vista do Paraíso 

que foi de grande proveito, buscando pelo desenvolvimento do Município. Com a palavra o 

vereador Ronaldo Vladimir Moreira, que cumprimentou a todos. Comentou que alguns 

munícipes solicitaram a colocação de placas de sinalização na Rua Lírios, tendo em vista que os 

motoristas não respeitam os quebra-molas e esquinas, colocando em risco a vida da população, 

principalmente das crianças que ali transitam. Comentou sobre o Projeto de Lei do Plano 

Diretor que juntamente com outros colegas vereadores cobravam o Executivo desde a gestão 

anterior e que finalmente será realizado o que necessita. Solicitou o apoio dos colegas 

vereadores e de Deputados para manter o Concurso Público realizado no Município em 2019 

que corre o risco de ser cancelado. Lamentou também sobre a necessidade de retirada da 

recomposição inflacionária dos servidores em razão da Lei Complementar nº 173/2020. 
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Comentou sobre a falta de emprego no Município que no mandato passado o Prefeito prometeu 

empregos mas não cumpriu, e que no momento é necessário lutar para dar oportunidades para 

os jovens que estão se formando. O Presidente convocou os vereadores para uma sessão 

extraordinária no dia 29 de setembro as 19 horas. Nada mais havendo o senhor presidente 

agradeceu o bom andamento da sessão e encerrou exatamente às vinte horas e cinquenta 

minutos. Da qual eu Ilson Rodrigues – Secretário-, mandei lavrar a presente ata, que depois de 

aprovada, vai por mim assinada e pelo senhor presidente. 
 

 

Rinaldo Santana dos Santos                                                                                    Ilson Rodrigues  

Presidente                                                                                                                    Secretário 
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